makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan 3awmTbi: 8 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-H.B.

rprgn 382701

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHua nepenad,

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
2 \;
3\
\ -
. e
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M10 2ur |6 ) *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 15 -
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2ur |7 ™ > [BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2uwr
o4
3 > |BonT DIN 933 — 8.8 08x035 |4 wr |8 . Bont DIN 933 — 8.8 10x035 6 wr
> 4 b 4
4 > Bont DIN 933 —8.8 08x050 (2wt |9 (&) |lWait6a Mposepa DIN 127 M10 |8 wr
Y L=
I LWaiba Nposepa DIN 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 £/ |mos 6uwr |10 200" 8wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcraHoBuTb B 0TBepCTUS pambl banky ¢ nomotubto MNP 50x20x6 M10 n 6ontos M10x30.
2. YCTaHOBUTb B LUTATHbIE OTBEPCTUSA NonepeyHor H6anku nepeaHne To4kM BTOPOro wuta ¢ nomolubio 6ontoB M8x50. Ecnv Ha nonepeyHow 6anke
OTCYTCTBYIOT LUTaTHbIE NPUBapHbIe ranku ncnonbsosatb 13 70x20x6 A30 M10 n 6ontel M10x50.3aBeCTt OTKPLITEIMM Na3aMu 3agHUE TOYKN

nepBoro LuTa, 3aBefs ero rnog, BTOPOW LUT.
3. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHYI0 barky 3agHune Touku BTOpOro wuTa ¢ nomotlbio 6ontos M10x30.
4. YCTaHOBUTb B LUTATHblE pe3b6oBble OTBEPCTUSI LUITAaTHOM 3alLMThl NepeaHne TOYKM NepBoro WuTa. PekoMeHayeTcs BMECTO KOPOTKMX LUTATHBIX

6onToB ncnonb3oBaTb 60nTbl M8x35.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




